



Universidade Federal de Pelotas

## **EDITAL Nº. 32/2022**

Processo nº 23110.038023/2022-69

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 31/2022**

A Coordenação Institucional do Pibid-UFPeI, no âmbito do Projeto Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência/UFPeI/5ªCRE/SMEd, em conformidade ao Edital CAPES 023/2022 e Portaria CAPES nº 83, de 27 de abril de 2022, torna publica a ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA DO EDITAL nº 31/2022, conforme segue:

## **2. PROCESSO DE SELEÇÃO**

Nos itens 2.1 e 2.2 do Edital nº 31/2022, onde se lê:

### **2.1 CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO:**

2.1.1. Período de inscrições: 21 a 26/10/2022

2.1.2. Homologação: 27/10/2022

2.1.3. Período de entrevistas: 31/10 a 04/11/2022

2.1.4. Resultado preliminar: 07/11/2022

2.1.5. Prazo de recurso: 08 e 09/11/2022

2.1.6. Resultado final: 10/11/2022

2.1.7. Cadastro dos Supervisores e início do Projeto: a partir de 11/11/2022

### **2.2. DAS INSCRIÇÕES**

2.2.1. As inscrições para seleção de Bolsistas na modalidade Supervisores para o Pibid UFPeI/5ªCRE/SMEd estarão abertas no período de 21 a 26/10/2022 nas abas “notícias” e “editais” da página da Pró-Reitoria de Ensino: <https://wp.ufpel.edu.br/pre/>

Leia-se:

### **2.1 CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO:**

**2.1.1. Período de inscrições: 21 a 31/10/2022**

**2.1.2. Homologação: 01/11/2022**

**2.1.3. Período de entrevistas: 03 a 04/11/2022**

2.1.4. Resultado preliminar: 07/11/2022

2.1.5. Prazo de recurso: 08 e 09/11/2022

2.1.6. Resultado final: 10/11/2022

2.1.7. Cadastro dos Supervisores e início do Projeto: a partir de 11/11/2022

## 2.2. DAS INSCRIÇÕES

2.2.1. As inscrições para seleção de Bolsistas na modalidade Supervisores para o Pibid UFPel/5ªCRE/SMEd estarão abertas no período de 21 a 31/10/2022 nas abas “notícias” e “editais” da página da Pró-Reitoria de Ensino: <https://wp.ufpel.edu.br/pre/>

*(assinado eletronicamente)*

Prof. Dr. Francisco dos Santos Kieling  
Coordenador Institucional do PIBID UFPel



Documento assinado eletronicamente por **FRANCISCO DOS SANTOS KIELING, Professor do Magistério Superior**, em 27/10/2022, às 14:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1917730** e o código CRC **4F223F42**.